



„Soča“ izhaja vsak petek in velja do pošti prejemanja ali v Gorici na dom pošiljana:

Vse leto . . . . . f. 4.40  
Pol leta . . . . . „ 2.20  
Četrt leta . . . . . „ 1.10

Pri oznanilih in tako tudi pri „poslancah“ se plačuje za navadno tristopno vrsto:

8 kr. če se tiska 1 krat  
7 „ „ „ 2 „  
6 „ „ „ 3 „

Za več črke po prostoru.

# SOČA

Posamezne številke se dobivajo po 8 kr. v tobakarnicah v gosposki ulici blizu „treh kron“, na starem trgu in v nunski ulici ter v Trstu, via Caserma, 8.

Dopisi naj se blagovoljno pošiljajo uredništvu „Soče“ v Gorici na Travniku 16, I., naročnina pa opravištvu „Soče“ Via della Croce št. 4. II.

Rokopisi se ne vračajo; dopisi naj se blagovoljno frankujejo. — Delalcem in drugim nepremožnim se naročnina sniža, ako se oglase pri opravištvu.

## Oklice.

Slovensko narodno [politično] društvo „Sloga“ v Gorici obrača se do vseh rojakov ter pravico- in miroljubnih sodeželanov, ki imajo pravico voliti v po-knežni goriški in gradiški neposredno ali posredno poslance v državni zbor, ter jim poklada prav toplo sledeče na srce.

Rojaki! pravico- in miroljubni sodeželani! Volilna pravica, katera nam je dana po milostljivi naredbi presvitlega cesarja, slavno vladajočega Franca Jožefa I., katerega naj Bog živi dolga leta, naklada nam ob enem dolžnosti, katerih se ne moremo ogniti, katere moramo kot zvesti državljani vestno izpolnovati. Prva dolžnost, katero nam volilna pravica nalaga je ta, da svojo pravico izvršujemo. Presvitli cesar hoče, naj mu zaznamujemo in odločimo take moze, ki poznajo deželo in njene potrebe in ki imajo voljo in pogum potegovati se za njeno gmotno in dušno blaginjo, da mu bodo pomagali pravično in uspešno vladati našo deželico, ki je svitel biser v kroni habsburške monarhije. Kdor se volitev ne udeleži, ne izpolni volje presvitlega cesarja in bo pred Bogom odgovoren za slabo vladanje, ako po njegovi nemarnosti pridejo taki poslanci v državni zbor, ki ne bodo znali ali ki se ne bodo upali svetovati, kar je deželi koristno in potrebno.

Druga dolžnost, katera izvira iz volilne pravice, je ta, da vsakdo svojo pravico vestno izvršuje. Krivo je mnenje onih, ki mislijo, da volilna pravica je moč, katero sme vsakdo rabiti, kakor hoče, da je torej dovoljeno odtegniti svoj glas spretnemu kandidatu zavoljo osebne mržnje, ali da se sme dati glas neposobnemu kandidatu zavoljo osebne prijaznosti ali zavoljo povelja. V vestnih zadevah nima nikdo zapovedovati razen njega, ki je človeku vest dal. Kakor bo moral človek Bogu odgovor dati, kako je gospodaril se svojimi močmi in s svojim premoženjem, tako bo moral odgovorjati, kako je gospodaril se svojo volilno pravico. Gotovo ne more pomagati izgovor: ukazano mi je bilo slabo voliti, kakor bi ne pomagalo tatu, ako bi se izgovarjal z ukazom. V pravičnih rečeh velja ukaz.

Komur je mogoče, da sam pregleda naše politično stanje, naše zadeve in potrebe, kdor pozna seboj moze, ki se priporočajo za državni zbor, naj o pogovarja o tem se z drugimi razumnimi in dobro mislečimi možmi ter naj naredi začasni sklep po svoji vesti. Kdor ne pozna naših razmer in oseb, prisiljen je, prašati druge za svet in ravnati se po tem, kar zve o naših volilnih zadevah po drugih. Rojaki, poštenjaki! svetovalcev Vam ne bo manjkalo, še ponujali se Vam bodo, usiljevali Vam bodo svoje svete. In to je najvažnejša stvar, rojaki, koga bote poslušali? Oglejte si dobro svetovalce in ne zapajte vsakemu človeku. Kdor Vam je uže od prej znan kot nasprotnik naših pravičnih zahtev in namer, kot veterjak, kot odvisnik, ki zajema iz tujih jaslij, temu, dragi rojaki, nikar ne zaupajte. Tudi gledé poštenih mož je treba včasih previdnosti, ker zvičajniki se poslužujejo včasih takih oseb, ki so na dobrem glasu, da svoj namen dosežejo. Poštenjaki, pa premehki, grede včasih iz dobrega srca ali iz nevednosti, ali ker sicer nimajo miru pred nadlegovalci, zvičajnikom na limanice in lovijo nevedé še druge na slabo stran. Treba je torej vsestranske pazljivosti in prejematih svete le od takih mož, ki so znani kot razumni, vestni, značajni, narodni, neodvisni. Kdor se s takimi možmi posvetuje, stori, kar mu je mogoče, in več se od njega ne zahteva.

Kdor hoče vestno voliti, se mora prizadevati, da zmaga sposoben in pravičen kandidat. V ta namen je pa treba, da vsakdo pametno voli. To se tedaj zgodi, ko se vestni volilci združijo za poštenega kandidata. Naši nasprotniki so toliko prebrisan, da postavljajo le po enega nasprotnega kandidata in da vse svoje glase zanj združijo. Ako bi med poštenimi volilci hotel vsakdo svojega kandidata, bila bi njegova želja opravičena v tem, da želi poslanca poštenjaka, a neopravičena in pogubljiva

va bila bi v tem, da dela za cepljenje glasov. Izmed dobrih kandidatov je treba torej enega izbrati, za katerega glasujejo vsi pošteti volilci, ker drugače ni zmaga. Zato smo z gore rekli, naj si vestni volilec napravi začasni sklep, katerega je treba potem premeniti, ako se pokaže, da se imenuje več sposobnih kandidatov. — Vse to, kar smo rekli o volitvi kandidatov, velja tudi o volitvi volilnih mož; zato priporočamo svojim rojakom, naj se tega vodila natančno drže.

Da bo posameznim volilem laže spoznati, koga imajo voliti in od koga imajo pričakovati, da bo zagovarjal njih pravice ter deloval v njih prid in korist, potrdil se je podpisani odbor, da je natančno pretresel naše razmere in potrebe ter moze, od katerih imamo pričakovati dobrega uspeha. Pri tem je gledal odbor posebno tudi na to, da bi se pri volitvah, kolikor je mogoče, postopalo enotno in skupno, da bi ne imeli nasprotniki povoda, dolžiti Slovence, da ne znajo složno postopati, da bo marveč jasno pred vsem svetom, da razpor, kolikor ga je v goriškem mestu med Slovenci in sodeželani, prihaja od druge strani, ki zameta roko sprave, ker spoznava, da le v prepiru ima obstanek in da mora zginiti, ako sprejme spravo.

Rojaki, dobromisleči sodeželani! Znano Vam je, kdo so v odboru „Sloge“, in iz tega lahko posnamete, da se smete popolno zanesti na to, kar Vam odbor svetuje. Odbor Vam ne postavlja kandidatov samooblastno; poizvedoval je o željah in potrebah po deželi. V soglasji se svojimi poročevalci, veljavnimi možmi, nasvetuje Vam za prihodnje volitve v državni zbor sledeče gospode:

I. Za kmečke občine v okrajnih glavarstvih goriškem, tolminskem in sežanskem, ki bodo volile v petek 29. maja v Gorici, Tolminu in Sežani, dose-danjega njih poslanca, gospoda

**JOSIPA viteza dr. TONKLI-ja,**  
namestnika deželnega glavarja in odvetnika  
v Gorici.

II. Za kmečke občine v okrajnem glavarstvu gradiškem, ki bodo volile v petek 29. maja v Gra-dišči, dose-danjega njih državnega poslanca, monsignora

**EVGENA dr. VALUSSI-ja,**  
prvostolnega prošta v Gorici.

III. Za mesta in trge, ki bodo volili v torek 2. junija, dose-danjega njih državnega poslanca, vzvišene-ga gospoda

**FRANCA grofa CORONINI-ja,**  
deželnega glavarja v Gorici in župana  
Št. Peterskega.

IV. Za veliko posestvo kandidat ni še postav-ljen; poizvedbe in dogovori se še vrše; ko bo stvar bolj dognana, naznani se velikim posestnikom, da javno izrečejo, kar se zdaj bolj tiho godi.

Rojaki, pravico- in miroljubni sodeželani, okle-nite se navedenih mož, da bodo voljeni, ako mogoče, enoglasno. To bo volilem v čast, deželi v korist.

V Gorici, 4. maja 1885.

ODBOR DRUŠTVA „SLOGA“.

## Volitve.

Iz oklica političnega društva „Sloga“, ki smo ga postavili na prvo mesto, razvidi se, da društvo je vzelo volilne zadeve v roke in da krepko deluje v tem oziru.

### 1. Vitez dr. Tonkli.

Slovenskim kmečkim občinam odmenjen je kot kandidat za državni zbor dose-danji državni poslanec Jožef vitez dr. Tonkli. V sedanjih razmerah goriški Slovenci nimamo boljsega moža, kateremu bi izročili zastopanje. Odkar je stopil v javno življenje, poteguje se vitez Tonkli za pravice slovenskega naroda,

ne da bi bil imel za to gmotnih ali drugih koristij. Odlikovanje, ki mu je bilo podeljeno lansko leto, ni bilo za najnovejše zasluge, ampak zato, ker je bil namestnik deželnega glavarja tisti čas, ko je bil prišel cesar v deželo l. 1882. Ob takih prilikah se odli-kujejo gospodje, ki sedé na višjih mestih, a dr. Tonkli bil je takrat izpuščen in na njegova mesto je bil odlikovan deželni odbornik, zemljemerec Ivan Gasser. Ta pomota se je popravila lansko leto in ni imelo torej odlikovanje neposredne zveze z vedenjem držav-nega poslanca v državnem zboru.

Res je, da se je zdelo postopanje viteza Tonklija o nekaterih prilikah nekako popustljivo, skoro boječe, kakor bi izviralo iz strahu pred mogočimi nasledki na z gore ali proti italijanski stranki; posebno za časa znane zadeve „Slovenskega bralnega in pod-pornega društva“ lansko leto si je bil nakopal občo nevoljo. Vender moramo splošno reči, da je ostal ves čas svojega javnega delovanja, zvest narodnemu pro-gramu in da se je za pravice slovenskega naroda zdatno potegoval. Naj omenimo le oni njegov krepki govor v državnem zboru o upravi na Primorskem pred tremi leti, s katerim je bil celo visoko gospodo tako vznemiril, da se nekaj časa skoro ni zavedala in da je od tistega časa svojo taktiko premenila, pre-mestivši svoje raznovrstno delo iz pisarnih sob v pro-store raznih društev in zasebnih podjetij. Pojavé v javnem življenji se ne smejo posamično presojevati, ampak vedno v sestavi z uroki in učinki, bližnjimi in daljnimi, neposrednimi in posrednimi.

Za upeljavo deželnih jezikov v šole in urad se je vitez Tonkli vedno krepko poganjal. Ne samo da je v „Slogi“ dotične petičje stavil na dnevni red, podpiral jih je tudi v držav-nem zboru v javnih sejah in v osekkih ter priporo-čal jih vladi po spomenicah in manjših zahtevah. Vsakdo se še spominja, kako je letos v finančnem odseku ministra Conrada interpetoval, zakaj ni izvršil resolucij državnega zbora, in kako ostro ga je bil prijel o tisti priliki. Če torej nimamo še srednjih šol na podlagi materinega jezika, ni tega kriv vitez Tonkli, ampak počasnost našega ustavnega razvitja, ki drvi z urno hitrostjo, ko razdira obstoječe naprave, in ki se ne more ganiti na noheno stran, ko je tre-ba kaj novega stvariti, dasi se naravnim zahtevam tudi država dalje ne more ustavljati. — Enako je z deželnimi jezikoma v uradih. Postava nam zagotavlja in dovoljuje vse, a nikogar ni, da bi to tudi prisilil. S časom bo morala razpasti stara navada tudi tukaj in priznati bo moral vsak nepristranski sodnik, da vitez Tonkli ima tudi tukaj svoje zasluge. Prizadeval se je po svoji moči, da so domačini dobivali upliva mesta v deželi. Na teh je zdaj ležeče, da opravičijo zaupanje, katero stavlja narod v nje. Skoro vsa sod-nijska mesta na slovenskem Goriškem so v rokah slovenskih uradnikov. Tem je zdaj naloga poročati vladi o potrebi deželnega jezika v uradih namesto tujega, katerega ljudstvo ne razume. Nadajemo se, da rodoljubju naših gospodov uradnikov se posreči, da se doseže stalno, kar je vitez dr. Tonkli v družbi z drugimi tovariši napolnil. Med tujimi uradniki v naši deželi nahajajo se moze, ki prav odkritosrčno in pogumno naznanjajo na višja mesta dejanske razmere, opominjajoči na potrebo raznih prememb v dose-da-njem postopanj.

V gmotnem oziru pridobil je vitez Tonkli posebno svojim gorskim volilem toliko, da mu smejo biti hvaležni. Ako ni mogel doseči vsega, kar je že-lel in nameraval, pojasnil je vladni zastopnik v fi-nančnem odseku tega leta, zakaj se to ni zgodilo. Kjer Tonkli ni nahajal zaprek, zmagal je povsod, kjer jih je našel, skušal je odstraniti jih in jih je mnogokrat tudi odstranil. Z ozirom na javni promet sme naš bivši poslanec s ponosom pokazati na kobaridsko in komensko brzojavno postajo in na vožnjo pošto iz Štanjela v Sežano. Nočemo reči, da gre vsa zasluga pri teh napravah njemu, a vender sodeloval je povsod, in znano nam je, da ena teh prošenj je bila uže ovržena in da se je še le potem na zopetno pred-loženje in priporočenje viteza Tonklija uslišala. Upa-mo, da bo gospod poslanec tudi dalje deloval v tem







## Priloga k 19. številu „Soče“

### Imenik

slovenskih velikih posestnikov in nekaterih drugih.

Attems grof Ivan, Podgora.  
 Attems grofinja Josipina, Romans.  
 Attems grof Žiga, Podgora.  
 Attems grofinja Sofija, Ajello.  
 Bader Ana in Frančiška v Gorici.  
 Bandel Alojzij, Komen.  
 Bartolomej od Janeza, Solkan.  
 Battič Jožef, Cesta.  
 Batig Jliha, Šempas.  
 Berlot Miha, Aris.  
 Bianchi baron Leonard, Rubije.  
 Bianchi Tereza, vdova, Ajdovščina.  
 Bizjak Janez, Kuoža.  
 Bolko Ana, Čerriče.  
 Bolko Leopold od Antona, Čerriče.  
 Bresciani baronica, Gorica.  
 Casagrande Angel, Ajdovščina.  
 Čehovin Florijan, Gabrije.  
 Cernatič Jožef, Šempas.  
 Černe Anton, Tomaj.  
 Cočiančig Andrej, Podgora.  
 Cočiančig Janez od Jožefa, Šlovrene pri Neblem.  
 Codelli baron Sesto v Muši.  
 Cotich Frančiška od Jožefa, Dolenje Cerovo.  
 Cotich Jožef, Dolenje Cerovo.  
 Cristanzig Anton od Antona, Kosarna.  
 Doliak dr. Karol, Gorica.  
 Doliak Elizabeta, Cervinjan.  
 Doliak Ivan, Cervinjan.  
 Doliak Matija, Solkan.  
 Ersettig Karol od Luke, Šlovrene pri Neblem.  
 Ersettig Ivan od Martina, Podporni,  
 Dolenja.  
 Ersettig Jožef od Andreja, Kožbana.  
 Fabiani Anton, Kobdilj.  
 Fabiani Jožef, Stanjel.  
 Fabijan Alojzij, Avber.  
 Fabris pl. Konrad, Gorica.  
 Faletič Jakob, Ajba.  
 Fiegl Anton od Antona, Pevma.  
 Formentini baron Jožef in Emil, Gorica.  
 Furlan Žiga, Rifenberg.  
 Gabrielčič Andrej, Plave.  
 Gabrielčič Anton, Losig.  
 Godina Daniel, Ajdovščina.  
 Gorup Jožef, Trst.  
 Gruntar Andrej, Št. Peter.  
 Grunter Franc, Šmarje.  
 Jaconeig Anton od Jožefa, Šmartno.  
 Jaconeig Jožef od Ivana, Kormin.  
 Jaconeig Anton od Franca, Šlovrene pri Neblem.  
 Jacopič dr. Jožef, Gorica.  
 Jenko Ivan, Vile-se.  
 Jellen Franc od Jožefa, Doberdob.  
 Juretig Andrej, Koborid.  
 Jvancig Anton, Deskla.  
 Klančič Anton od Antona, Podgora.  
 Koejančič Andrej od Andreja, Podgora.  
 Kodolja Jožef, Deskla.  
 Kodrič Adolf, Šmarje.  
 Kofol Anton, Čepovan.  
 Konjedic Andrej, Plave.

Kovačič Ivan, Idrija na Bači.  
 Kovačič Jožef, Komen.  
 Kovačič Ignac, Sv. Lucija.  
 Kragelj Franc, Lom.  
 Lanthieri grof Karol, Ajdovščina.  
 Lanthieri grofinja Helena, Rosenthal.  
 Lanthieri grof Tadej, Vipava.  
 Lasič Andrej od Jožef, Renče.  
 Lasič Jožef od Jožefa, Gorenja v Vertojba.  
 Leban Franc, Čerriče.  
 Leban Jožef, Stopic.  
 Licen Ivan, Rifenberg.  
 Lokar Anton, Ajdovščina.  
 Lovisoni Domenik, Gorica.  
 Lovisoni don Giacomo, Cervignan.  
 Mahorčič Ferdinand, Naklo.  
 Makarovič Ivan, Morsko.  
 Makarovič Ivan, Avče.  
 Makarovič Jožef, Bodrož.  
 Malnič Franc vitez, Kanal.  
 Marinčič Jožef od Antona, Vitovlje.  
 Marinelli žl., vdova Ana, rojena baronica Ras-  
 sauer, Gorica.  
 Marzini Franc, Gorica.  
 Miani Antonija omožena Klančič, Št. Vid.  
 Monari Anton od Antona, Šempas.  
 Mrevle Tomaž, Sv. Križ.  
 Muha Anton, Lokva.  
 Mušič Jožef, Šmartno.  
 Nadalutti Anton, Pevma.  
 Obizzi mejni grof Anton, Gorica.  
 Obizzi mejni grof Avgust, Orehovlje.  
 Oblubič Franc, Krasno.  
 Pachor Janez, Renče.  
 Pečenko Anton, Rifenberg.  
 Pečenko Jožef, Rifenberg.  
 Pegan Jožef, Gabrije.  
 Pegan Jakob, Avber.  
 Peritz Matevž, Doberdob.  
 Pertout Andrej, Podlašče.  
 Pintar Jožef od Matevža, Podsabotin.  
 Pippan Jožef, Škrbina.  
 Pletz Friderik, Devin.  
 Polley Anton in Oskar, Sežana.  
 Polšak Marija, Šmarje.  
 Pouzic Andrej, Ravnica.  
 Prinčič Anton od Antona, Kozana.  
 Repitsch Marija, Gorica.  
 Riavič Franc od Franca, Vitovlje.  
 Riavic Jušt, Oseljan.  
 Riccabona žl. Bernard, Solkan.  
 Rudež Miha, Koblaglava.  
 Saunig Jožef od Ivana, Bilje.  
 Saunig Matevž, Bilje.  
 Savio vdova Marija, Gorica.  
 Sfiligoj Anton od Antona, Imonje.  
 Sfiligoj Blaž od Gašparja, Drenovik.  
 Sfiligoj Ferdinand od Jožefa, Medana.  
 Sfiligoj Jožef od Ivana, Drenovik.  
 Sfiligoj Rajmund od Ivana, Drenovik.  
 Simčič Jožef od Mihaela, Kozana.  
 Škodnik Stefan, Škodniki.  
 Soller Jožef, Bilje.  
 Stanič Valentin, Bate.  
 Stepančič Franc, Temaica.

Stok Andrej, Dutovlje.  
 Strassoldo grof Franc in Anton, Renče.  
 Štrekelj Franc, Gorjansko.  
 Tacco baron Rudolf, St. Frjan.  
 Terkuč Ivan od Miklavža, Dolenje Cerovo.  
 Teufenbach baron Artur, Pevma.  
 Teuffenbach Andrijan in Antonfod Žige, Pevma.  
 Toplikar Anton od Ivana, Osek.  
 Toroš Celest od Alojzija, Medana.  
 Toroš Franc od Mihaela, Medana.  
 Toroš Franc od Mihaela, Medana.  
 Toroš Miha od Ivana, Medana.  
 Turk Anton, Sepulje.  
 Uzman Valentin, Tomaj.  
 Urbancig Jožef od Antona, Brestje.  
 Valentinčič Jožef, Plave.  
 Velušček Anton, Zapotok.  
 Velušček Kristijan, Kobališče.  
 Vogel Anton in Josipina, Gorica.  
 Wagentruz Jožefa, Cirkno,  
 Žbogar Štefan, Bodrež.  
 Zimic Andrej, Deskla.  
 Živic Blaž od Ivana, Vitovlje.  
 Živic Jožef, Skopo.  
 Zuccato žl. Vincenc, Oseljan.  
 Zucchiatti Anton, Medana.  
 Zvokelj Franc, Čehovini.

V naglici prepisali smo ta imena in dejali ja v prilogo, katere prej nismo nameravali. Razen slovenskih volilcev navedli smo tudi nekatere druge, o katerih sodimo da bi glasovali za katoliškega kandidata. Razen navedenih je pa še mnogo drugih, ki bi šli z nami. Na prvi pogled se vidi, da je mnogo veleposestnikov izpuščenih, in da je mnogo krivo pisanih. Može, ki so že pred 10 leti umrli, veljajo v imeniku še vedno kot volilci, dasi umrli ne smejo voliti. Vsak volilec ima pravico reklamirati, da se vpiše v imenik, ako je izpuščen, ali da se izpustijo oni, ki so po krivem upisani. Kdor ima posestvo od prednika in ni še v imeniku, naj dokaže, da je posestnik onega sveta, da pride v imenik. Reklamacije naj se pošiljajo v Trst namestništvu do 20. maja t. l. Potem reklamacija ne velja več.

Naznanjajoč prav uljudno slavnemu občinstvu, da sem prenesel svoje

## ZALOGO OBUTVI („Alla bella scarpa“)

iz Raštelja v Semeniške ulice h. št. 10, priporočam se udano, da bi mi izkazovalo slavno občinstvo svoje zaupanje z obilnim naročevanjem in odjemanjem. Moje blago se bo odlikovalo tudi naprej, kakor do zdaj, po svoji ličnosti, stavevitnosti in nizki ceni. Kdor poskusi, prepriča se o tem.

Z uljudnim spoštovanjem slavnemu občinstvu t. lani.

**Josip Kociancich,**  
 čevljarški mojster.

V Gorici 28. aprila 1885

## Želodene bolezni hitro in gotovo ozdravi jeruzalemski balzam

edino in nepresegljivo želodčno zdravilo.

Izbri v raznih želodčnih boleznih zdravilo, katero bi v resnici odgovarjalo namenu, ni lahka stvar dandanes, ko se prodajajo vsakovrstna taka zdravila.

Večji del onih kapljic, izlčkov itd. itd., ki so oznanjajo in priporočajo občinstvu z visoko letočimi besedami, ni drugaga ko prevara: pogosto še škodljiva.

Samo **jeruzalemski balzam**, uže davno znan po svoji priprosti sestavi in po oživljajoči svoji moči na želodčne živece, si je pridobil prednost pred vsemi drugimi do zdaj znanimi pomočki, kar potrjuje njegova razprodaja, ki vedno raste.

Ta balzam, bogat krepčajoče moči kineškega rabarbara, korenike, ki je sploh znana po svojem pr obavnem uspehu, daje gotovo sredstvo proti želodčnim slabostim, izvirajočim iz nerednega prebavljanja. Zato se priporoča, ko jesti ne diši, proti neprijetni sapi, gnjusu, riganju, zabasanju, hemoroidnim težavam; pomaga tudi proti zlatenici, glistam in boleznim v drobu.

Steklenica s podukom 30 kr.

Glavna zaloga v lekarni **G. B. Pontoni** v Gorici.

V TRSTU pri **G. B. Rovis**, v KORMINU pri **A. Franzoni**, v TOLMINU pri **C. Palisca**.

## CVET ZOPER TRGANJE

po dr. Maličiči



je odlično najboljšo zdravilo zoper protin ter ravnatizem, trganje po udih, bolečine v križi ter živcih, oteklino, otrpnele ude in kite itd., malo časa če se rabi, pa mine po polnem trganju, kar dokazuje obilno zahval. Zahteva naj so samo „cvet zoper trganje po dr. Maličiči“ s zraven stoječim znamenjem; 1 steklenica 50 kr.

Zahvala.

Schepmarkt. Gospodu pl. Trnkóczy-ju, lekarju v Ljubljani.

Moja mati so na protinski bolezni na nogi silno trpeli in razna domača zdravila brezvapešno rabili. Ko jo pa bolezen čedalje hujsa prihajala in uže več dnij niso mogli stopiti na nogo, spomnim se na Vaš dr. Maličičev protinski cvet po 50 kr. ter si ga nemudoma naročim. In res imel je čudovit vspeh, da so se po kratkej rabi oprostili mučnih bolečin. S popolnim prepričanjem priznavam torej dr. Maličičev protinski cvet kot izvrstno zdravilo in ga vsakemu bolniku v jednakej bolezni priporočam, vasej blagorodnosti pa izrekam najprisrčnejšo zahvalo, z vsem spoštovanjem udani

Franc Jug, posestnik v Smarji pri Celji.

Planinski zeliščni sirup krajski,

izboren zoper kašelj, hripavost, vratobol, prsne in pijačne bolečine; 1 steklenica 50 kr. Korstnejši nego vsi v trgovinih se nahajajoči soki in stropi.

Kri čistilne kroglice, e. kr. priv.,

ne smeje bi se v nijednem gospodinjstvu pogrešati in so se uže tisučkrat sijajno osvedočile pri zabasanju človeškega telesa, glavobolu, otrpnenih udih, skaženem želodeci, jetrnih in obistnih boleznih, v šk tuljah à 21 kr.; jeden zavoj s 6 škatuljami 1 gold. 5 kr. Razpošilja se le jeden zavoj.

Naročila se izvrše: najhitreje s poštnim povzetjem v lekarni pri „samorogu“

Jul. pl. TRNKOCZY-ja na Mestnem trgu v Ljubljani.



